

据新华社电 在中华人民共和国香港特别行政区成立20周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日前往国家博物馆，参观香港回归祖国20周年成就展。他强调，香港回归祖国20年来，在中央政府和祖国内地大力支持下，香港特别行政区实现各项事业全面发展，取得世人公认的成就，彰显出“一国两制”强大的生命力。20年的实践证明，“一国两制”不仅是解决历史遗留的香港问题的最佳方案，也是香港回归后保持长期繁荣稳定的最佳制度安排。

习近平指出，我们要继续坚定不移全面准确贯彻“一国两制”方针，严格依照宪法和香港特别行政区基本法办事，更好推动香港各项事业发展。希望广大香港同胞与全国人民一道携手同心、开拓创新，把握国家发展机遇，推进“一国两制”在香港的实践，为保持香港长期繁荣稳定、创造香港更加美好的明天，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

职工维权窗口 工运强势传媒

本报电子邮箱：jsgrbs@126.com

2017年6月27日
(农历丁酉年六月十四)

星期二

江苏职工之家网：www.jszgj.com

江苏工人报新闻网：www.jsgrb.com

习近平主持召开中央深改组第三十六次会议强调

朝着全面深化改革总目标聚焦发力 抓好各项改革协同发挥改革整体效应

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平26日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第三十六次会议并发表重要讲话。他强调，注重系统性、整体性、协同性是全面深化改革的内在要求，也是推进改革的重要方法。改革越深入，越要注意协同，既抓改革方案协同，也抓改革落实协同，更抓改革效果协同，促进各项改革举措在政策取向上相互配合、在实施过程中相互促进、在改革成效上相得益彰，朝着全面深化改革总目标聚焦发力。

会议审议通过了《祁连山国家公园体制试点方案》、《中央企业公司制改制工作实施方案》、《地区生产总值统一核算改革方案》、《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》、《中国国际进口博览会总体方案》、《关于改进境外企业和对外投资安全工作的若干意见》、《全国和地方国有资产监督管理工作办法》、《关于设立杭州互联网法院的方案》、《领导干部自然资源资产离任审计暂行规定》、《国家生态文明试验区(江西)实施方案》、《国家生态文明试验区(贵州)实施方案》。会议审议了《国家生态文明试验区(福建)推进建设情况报告》、《中国(广东)、中国(天津)和中国(福建)自由贸易试验区建设两年进展情况总结报告》。

会议强调，改革不能做到协同推进，方案设计是前提。要加强对改革方案的整体规划，既统筹考虑战略、战役层面的问题，又统筹考虑战术、战术层面的问题。已经出台总体方案的，要抓紧推出相关配套文件和实施细则。少数尚未形成总体方案的重点领域改革，要加快顶层设计，尽快拿出总体方案。涉及政策配套的改革方案，相关要有制度接口，时间节点要能衔接得上。涉及落实标准、责任分工的，能细化的要尽可能细化，能明确下来的要尽量明确下来，能统一标准的要尽可能统一标准，让部门和地方好操作、好落实。

会议指出，抓改革方案落实，要发挥好部门和地方两个积极性，形成上下联动、条块结合的工作推进机制。改革牵头部门要担负起牵头抓总的责任，及时协调相关部门解决意见分歧、相互掣肘等问题。要加强对地方抓落实的督促指导，指导地方细化实施方案。地方对党中央部署的改革任务，要结合实际抓好统筹。

会议强调，改革成效要靠实践检验，既要看单项改革的成效，也要看改革的综合成效。各有关方面要对已经出台的改革方案经常“回头看”，既要看相关联的改革方案配套出台和落实情况，又要评估改革总体成效，对拖了后腿的要用力拽上去，对偏离目标的要赶紧拉回来。

徐州市总推进“两学一做”常态化制度化 一批基层党组织、优秀共产党员受到表彰

本报讯(记者 胥明虎 通讯员 鹿娅)近日，徐州市总工会召开“七一”表彰暨“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会，总结“两学一做”学习教育开展情况，对推进学习教育常态化制度化工作进行部署。会上，6个常态化制度化基层党组织、6名优秀党务工作者和25名优秀共产党员受到表彰。

自开展“两学一做”学习教育以来，徐州市总认真贯彻落实中央和省、市委部署要求，不折不扣落实规定动作，不等不靠创新自选动作，在省、市多次检查中得到了市委督导组充分肯定。市总党组成员带头讲好专题党课、参加学习讨论、参与组织生活会、制定整改清单，层层压实学习教育主体责任；市总各级党组织坚持建党95周年、纪念长征胜利80周年等重要教育节点，先后讲专题党课56场次；坚持每周“集体学习日”和每月“老干部活动日”制度，将“三会一课”落到实处；编印学习教育学习工具书，在市总微信公众号上设立“两学一做微党课”专栏；开展“强三性、去四化、创一流”等专题大讨论，“三问”工作法被徐州市委收入《“两学一做”学习教育工作通报》并向全市推广。

助力创新 助推富民

我省召开深化行业集体协商现场推进会

全景式发布邳州板材行业样本

本报讯(记者 谢丹娜)6月26日，省协调劳动关系三方委员会在邳州市召开深化行业集体协商邳州成果发布暨全省推进会，深入贯彻省第十三次党代会精神，推动落实省委、省政府《关于聚焦富民持续提高城乡居民收入水平的若干意见》，突出围绕“助力创新、助推富民”主题，提炼总结、复制推广邳州板材行业持续、深入开展行业集体协商的实践经验，示范带动全省行业集体协商工作不断提质增效。

全总权益保障部部长冀斌、省人社厅副厅长陈健、省总工会党组成员井良强等领导和专家专程到会，为邳州市推进行业集体协商工作的经验“点赞”。徐州市人大常委会副主任、市总工会主席朱志明，邳州市市长唐健到会致辞。

会上，邳州市协调劳动关系三方作了重点推进行业集体协商的经验介绍，播放了邳州市深化集体协商的专题片，还通过“邳州历程”“邳州成效”“邳州感悟”“邳州经验”“邳州印象”“邳州启示”六个板块的集中展示，形象生动、全景式地展现了邳州市推进行业集体协商工作的进展和成效、做法和经验。

近年来，在各级党政领导的重视和人社部门、工会、企联、工商联等协调劳动关系三方组织成员单位的大力协同配合下，各地在夯实企业集体协商机制作为主攻方向，不断创新思路、创新举措、创优实践，取得积极进展。一是行业集体协商建制由数量扩张向质效提升转变。全省各级协调劳动关系三方组织在持续加强行业集体协商建制数量的同时，更加注重行业协商建制质效

的提升，让行业协商能真正惠及职工，助推行业转型升级、创新发展。越来越多的行业集体协商展现了程序日趋规范、内容逐步深化、形式不断改进的发展趋势，协商效果日益彰显。二是行业集体协商主体由制造业如传统的钢铁、机械、化工、冶金、电子等向餐饮、旅游等第三产业延伸，并向现代农业产业、IT、网络、服务等新兴行业纵深推进，协商领域不断拓展。三是行业集体协商议题由工资标准等保障性、调整性内容逐步向福利待遇、休息休假等引导性、激励性内容延伸，协商内容不断深化。四是行业集体协商结果由适用法定标准逐步向优于法定标准过渡，协商质量不断提高。

会议指出，行业集体协商工作承载着服务发展和保障民生的双重使命，任重道远。各地要充分认识当前和今后一个时期做好行业集体协商工作的重要性，在协商力量的集聚、协商形式和责任意识、更加自觉地把推进这项工作置于全省经济社会发展大局中来思考、来谋划、来推进。要勇于突破、善于创新，将行业集体协商作为开展集体协商工作的重要突破口，勇于解决协商难点，敢于在行业协商主体、协商领域和协商内容上突破定式和陈规，不断提高行业集体协商的针对性和实效性；在协商力量的集聚、协商形式的多样、协商程序的优化等方面从工作方式和手段上积极创新，始终让创新成为保持行业集体协商活力的保鲜剂。要持久发力、久久为功，不断发挥行业集体协商的集聚效应和示范效应，始终保持工作的连续性和发展性，更好地应对新问题、解决新难题、取得新成效。

会议强调，狠抓落实，努力推进行业集体协商工作取得新突破。各级协调劳动关系三方组织要切实在扩大覆盖面上下功夫，在提升质量上下功夫，在增强实效性上谋突破，确保有力有效完成全年的工作目标。一是加快政策落地的进度。各地要高度重视企业、行业工资指导线的制定和发布工作，切实加强企业薪酬调查和人工成本监测数据应用，及时发布企业人力资源市场工资指导价位和行业人工成本信息，为企业开展行业集体协商提供科学、准确的依据。二是加大工作指导的力度。加强宣传示范，积极宣传行业集体协商的工作理念，不断化解行业协商各方的疑虑，变“被动协商”为“主动协商”。继续培育和总结本地区本行业一批先进典型，广泛宣传推介，充分发挥典型的示范引领作用。加强重大课题的调查研究，为深化行业集体协商工作提供有力的理论支撑。加强督促检查，加大对行业集体协商建制情况和行业集体合同履行情况的综合检查力度，重抓落实，贵在见效。三是加强三方联动的紧密度，各司其职、相互支持、密切配合，形成工作合力。

据悉，今年人社部和国际劳工组织就“推进集体协商制度，构建和谐劳动关系”签署了合作项目，我省也参与合作项目，目标是加强集体协商能力建设，建立更加有效的集体协商治理体系和集体协商争议处理机制，提高集体协商实效性。



近期，宿豫地税局联合国税局、邮政局，通过在全省开通的首条“护税邮路”，及时将国务院6项减税新政传递给广大纳税人，打通新政投送“最后一公里”。图为税务人员将《国务院6项减税政策》包裹分发给“护税邮路”的各乡镇投递员。孙军 宋阳天 摄



省十大重点工程劳动竞赛掀高潮 镇江五峰山大桥工地响起劳动竞赛集结号

本报讯(通讯员 谢天白 赵国华 邵红星 记者 范朔)6月23日上午，镇江市“建功十三五、建设新镇江”暨省十大重点工程连镇铁路镇江段劳动竞赛现场推进会在五峰山(长江)大桥建设工地隆重召开。

连镇铁路镇江长江大桥建设工程去年被列为江苏省十大重点工程劳动竞赛项目，各参建单位踊跃参赛，全线各标段掀起了“比效能、比创新、比安全、比环保、创优精品工程”竞赛热潮，3000多名建设者顶酷暑、冒严寒，日夜奋战在工程建设一线，以忘我的劳动热情和创造活力，极大地推动了工程建设进度，实现镇江长江大桥建设超序时进度，一批先进集体、先进个人荣获江苏省五一劳动奖状、奖章和工人先锋号荣誉称号。今年，此项工程再次被列为2017年全省十大重点工程劳动竞赛项目，全体工程建设者决心发扬“铁肩担责、铁心攻坚”的优良作风，迅速掀起“大干300天，建成主桥塔”劳动竞赛的热潮。

推进会要求，全市职工要以镇江长江大桥建设项目为龙头和标杆，深入开展“建功十三五、建设新镇江”劳动竞赛，迅速掀起镇江创新发展和全面振兴的热潮，以劳模精神、劳动精神、工匠精神为引领，以提升职工素质、提高自主创新能力为重点，进一步激发职工的创新创造活力，动员广大职工投身建设主战场，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

仪化员工拾金不昧 37万多元物归原主

本报讯(通讯员 李娟 谢华)“这么多钱，我们以为找不回来了。真是太感谢张师傅了！”日前，失主再次赶到派出所，对拾金不昧的中国石化仪征化纤公司员工张现涛表达感激之情。

6月18日晚，46岁的仪征化纤公司物流中心员工张现涛，像往常一样沿着胥浦河锻炼。九点一刻左右，准备回家的他走到环南路华顺大酒店门口时，发现路边的大树下有一只鼓鼓囊囊的女士挎包，拉链是开着的，能看到里边有厚厚一沓钱和婴幼儿用品。他想，失主丢了这么多财物，一定很心急，我就在这里守着，等失主回来。当晚风很大，张现涛不顾因吹风受凉而越来越痛的腰，在原地苦苦等了半个小时，仍不见失主的身影。心急的他赶紧将挎包送到浦东派出所，请民警帮忙寻找失主。

为寻找失主线索，尽早归还物品，值班民警当着张现涛的面打开了挎包，发现包内有现金15000多元，还有手机和存折。正当民警准备通过存折上的姓名设法寻找失主时，包内的手机突然响了起来。电话是失主的儿子王先生打来的，听说挎包被好心人送到派出所后，王先生在电话那头忙不迭地说“谢谢”。

当晚十点多，王先生赶到派出所，领回了遗失的挎包。他告诉民警：他家是做生意的，平时在身上带的钱多，包里除了15000多元的现金，存折上还有36万多元。当晚，王先生的母亲带孩子出来，走到华顺大酒店门口时，给孙子换尿不湿后，将包遗忘在路边的大树下。

他们，都有一个共同的名字——志愿者 ——宿迁58万志愿者演绎爱心故事

通讯员 张璇 记者 丁彬彬

“请大家抓紧把桃子分一下，每袋约五六斤，一袋10元钱。”近日，在宿迁市残联助残志愿者办公室，以叶金梅为牵头的10多名志愿者正紧张地忙碌着，而所得收入将全部用于贫困残疾人家庭孩子的爱心午餐费。

用心传递爱的力量，为素不相识的人送去关爱，给每一位需要帮助的人提供力所能及的帮助……如今，在宿迁，类似这样的志愿活动每天都

在上演着。每天，志愿者们头戴红帽子，身穿红马甲，穿梭在大街小巷，做着平凡而温暖的小事。

上个月，宿迁市交通局组织40多名文明志愿服务者，利用周末的时间骑着自行车前往中运河畔、金沙江路旁的绿化带内，捡拾烟头、纸屑等垃圾，清理卫生死角，并向过往市民散发文明创建宣传册，现场宣传讲解文明城市创建的内容、要求及意义。

“斑马线附近要礼让行人，大家都要多注意。”上个周末，在市区洪泽湖路路段的一个路口的斑马线处，4名文明交通志愿者站在4个路口，手举礼让斑马线点赞牌，劝导行人礼让机动车。志愿者们还主动为非机动车驾驶员主动停车让行，并引导过行人、非机动车驾驶员向停车让行的机动车辆驾驶员点赞示意。

来自宿迁学院的徐凯告诉记者，一直知

道宿迁文明交通全省闻名，但当了一次志愿者后才发现，文明的背后是每位市民共同努力的结果，更有自己的功劳，感觉挺自豪的。

据团市委志愿者部负责人张晟铭介绍，目前，该市志愿者总数586235人、志愿组织总数7273个、志愿服务活动38362个，而且由大量的草根志愿者组织，服务活动也是民间自发行为，面临着注册难、资金来源少、身份无保障的尴尬处境。为此，团宿迁市委制定了《宿迁市志愿服务培育成长计划》《年度志愿服务工作要点》，对全市志愿服务工作进行规范指导。将“宿迁市志愿平台”及“志愿者打卡器”网络平台数据作为志愿服务工作考核的依据，引导社会志愿服务组织规范化、制度化发展。

Today's news 新闻速览

长征五号火箭将于7月初发射

据新华社电 我国长征五号遥二火箭26日在中国文昌航天发射场完成技术区相关工作后，垂直转运至发射区，计划于7月2日至7月5日择机发射。

长征五号遥二火箭是长征五号运载火箭工程的第二发试验箭，其搭载发射的实践十八号卫星，将验证东方红五号新一代大型卫星平台关键技术，并开展多项新技术在轨验证工作。

茂县垮塌位置发生位移 可能发生二次滑坡

据新华社电 据四川省安监局消息，26日11时10分左右，在茂县山体高位垮塌救援现场，安监救援队伍的边坡雷达设备监测出垮塌位置发生位移和变形，极有可能会发生二次滑坡，所有救援人员和媒体记者按照要求紧急撤离现场。

保监会 严防公司治理失效等风险

据新华社电 保监会近日下发《关于进一步加强保险公司开业验收工作的通知》，将从筹建落实情况审查、股东资质核查等方面入手，严防公司治理失效等风险。

去年以来，保险业出现一些乱象，个别保险机构发展模式激进，资产与负债严重错配；部分保险机构内部控制不完善，存在内部人控制等问题；一些保险机构脱离实际，盲目跨领域跨市场并购，导致风险交叉传递。

“海洋六号”240天远洋科考启航

据新华社电 中国地质调查局广州海洋地质调查局“海洋六号”科考船26日从广州东江口海洋地质专用码头启航，远赴太平洋，执行中国地质调查局2017年深海地质调查航次和中国大洋41B航次科学考察任务。

整个航次历时240天，将使用“海马”号深海机器人等地质地球物理综合调查手段，对勘探合同区富钴结壳资源以及深海资源和底质类型等进行调查。